

全媒体报料

热线:8538711 8073110

报料QQ:445722252 邮箱:guanzhuweifang@163.com  
新浪·腾讯官微:今日潍坊 线索奖励:最高1000元

# 流浪汉抢店铺被六旬老太吓跑

## 青州警民联合将其抓获

本报9月16日热线消息(记者  
赵磊 通讯员 张长斌)一个以捡破烂为生的流浪汉抢劫一粮油店,结果被店主的六旬老母呼喊声吓跑,在逃跑中他被周围群众和及时赶到的民警联合抓获。9月16日,记者从青州市公安部门获悉,该流浪汉已被青州警方依法刑事拘留。

31岁的张某,是吉林省通化市人,很小的时候父母离异,小学没毕业便辍学在家,得不到家的温暖的他很快便过起了流浪的日子,从不

到20岁就流浪到青州,以到处捡破烂为生,在青州一待就是10多年。9月10日中午,张某跟一熟识的另一流浪汉韩某在青州南环路一小饭店一同吃饭,期间,两人边喝酒边聊天,听韩某谈起他们“同行”中的李某很有本事,既能偷又能抢,天天吃香的喝辣的,活得很是潇洒。张某听后顿时对李某起了羡慕之心,便暗下决心自己也去抢抢试试。

饭后,韩某离开,张某独自一人在路边溜达,当走到路边一家粮油

店门头房时,他认为粮油店里肯定有钱,便决定进去看看。当时,该店女老板正好外出有事,店内只留下她六旬的老母亲王老太暂时帮她守店。张某进入店内后,看到只有一个老太太坐在那里,旁无他人,于是胆子大起来,他就地取材,从桌子上拿起一把螺丝刀,顶到王老太的脖子上,叫老人给他拿钱。王老太告诉他自己不是这儿的主人,不知道钱放哪儿。张某听后根本不相信,用拳头捶向王老太的脸部,想通过这种方式

让老人拿出钱来。王老太的鼻子当场出血,后经法医鉴定,老人的鼻骨、眼眶骨都被打致骨折。

受到突如其来打击的王老太没有被吓住,反而大呼“抓强盗”,张某见老太太大声呼喊害怕起来,但又不甘心白抢一趟,于是抓起桌上放着的一部手机拔腿逃窜。这时,王老太的女儿正好从外面赶了回来,见到这种情景也大喊抓“强盗”,并边喊便追了出去。听到喊声的周围几位群众有的报警,有的也加入

到追堵张某的行列。接到报警的青州市公安局五里派出所的民警也以最快的速度赶到现场,并与群众拦截,把张某围堵到路边一起的一处深沟里将其抓获,并当场将其抢到的价值700多元的手机搜了出来。

经过讯问,张某如实供述了自己抢劫的经过。9月16日,记者从青州市公安部门获悉,张某已被青州警方依法刑事拘留。

# 三辆车停广场过夜“挺受伤”

## 车玻璃被砸,车内物品被翻

本报9月16日热线消息(记者  
董惠)汽车停广场上过了一夜,没想到,第二天再见到时车窗玻璃被人砸碎,车内也被翻得乱七八糟。16日早8时许,市民董先生给本报打来热线反映,在东风街东盛广场前的停车场内,三辆车被砸了。

16日上午9时左右,记者赶到位于东风街东盛广场前的停车场,停车场内停放了不少车辆。记者看到,被砸车辆附近的地面上仍然散落着成片被砸掉的玻璃窗及碎渣,车内物品也有明显被翻动的痕迹。透过其中一辆“受伤”别克车的左前窗玻璃,在副驾驶位置上,还有砸车者无意留下的“作案工具”,一块大石头。

据董先生介绍,其中一辆是自己所在的单位用车,而另外两辆车的车主至今还没有现身。他告诉记者,平时单位车一直在这儿放着,之前从未发生过类似的情况。

记者采访了该停车场的一名刘姓工作人员,“估计是凌晨干的,我们停车场每天到22点停止服务,我也是早上过来上班时发现的。”该工作人员称,停车场内有管理规定,停车收费只是作为车位使用费,并不承担保管责任,因而还需要车主自行看管好车辆及财物安全。

采访中,记者了解到,目前负责民警也在对此案进行进一步调查。



其中一辆车侧窗玻璃被砸碎。

## 新学年,爱心车队为娟娟送学费

本报9月16日热线消息(记者 王琳)家住寒亭区的李娟娟,因为父母都是聋哑人家庭十分贫困,去年刚考上大学的她曾为学费问题困扰了很久,幸好得到社会好心人的捐助才得以顺利进入校园,而爱心车队的哥哥们就是这些社会好心人中的一份子。新的一学年又开始了,16日爱心车队的司机们在再次送去了四千元,用于贴补学习费用。

今年刚进入大二的李娟娟是寒亭高里街道西营村人,她的父亲和大伯先天聋哑,而母亲小时候患病用药也导致了聋哑,本来家里就靠她父亲在外打工挣钱贴补家用,但是因为厂里不景气早些年也失业了,家里一度陷入困境。去年夏天,李娟娟拿到山东农业大学的录取通知书那天,全家人笑了却也哭了,学费成了全家人的大问题。但是李娟娟有个坚定的信念,不管有多困难,一定要努力上学,将来有个好出息让家人跟着自己过上好日子。

李娟娟的事情通过媒体报导后,很多社会上的好心人对她进行了资助。“从报纸上看到她的事情后,赶紧联系着为她捐款。”联运出租车公司的爱心车队队长张君涛告诉记者,这些钱都是乘客投在捐款箱里的,爱心车队的17辆出租车里常年放着爱心捐款箱,遇上有捐助意愿的乘客就会向他解释这笔钱的去处。“去年我们已经给她捐助了四千元,今年继续。”张君涛说,李娟娟学习那么优秀,如果因为经济原因上不了学的话,那就太可惜了。

李娟娟上大学后,经常把自己的在校表现和感受通过发短信、写信的形式告诉爱心的哥哥们。“我不能让人家帮了白帮,得让他们知道我的表现。”李娟娟进入大学后,因为成绩优秀,初中高中有班干部经验,在班里担任起了团支书,还成了学校学生会的一员,一年来的各种考试中,她的学习成绩始终在级部的前三名。

15日上午,李娟娟接过了爱心车队为她送来的四千元钱,一再表示感激。“我已经确定了考验目标,要考哈工大,现在已经开始着手准备了”,李娟娟说,一定会好好学习,用成绩回报帮助过她的人。

# 防贼偷,自行车天天搬六楼

## 谁料想,偷懒一回车就没了

本报9月16日热线消息(记者 张浩)为了防止车子被偷,每天把自行车搬到六楼,一晚上有事没搬,车子就不见了。16日,家住九龙宫小区的张先生向本报反映了他的郁闷事,三年来他已经丢了四辆车。

“就这一回没搬,车子就没了。”说起当天早上的事,张先生还是很生气。他说,这辆山地车是5月份的时候买的,因为之前有车子被偷的经历,每次回家的时候他都会把车子搬到自己居住的6楼,第二天出门的时候再从6楼搬下来。

即便这么小心,还是有松懈的时候。张先生说,因为前一天在外面忙活了一天有些累,第二天一早又要出去,他就把自行车锁在了单元楼门后的楼梯上了,心想一晚上不会有事,可万万没想到,第二天一下楼就发现车子不见了。

对于张先生来说,车子被偷已经不是第一回了,工作三年来,他先后被偷了两辆电动车和两辆自行车,三辆车是在小区内丢的,而且两辆自行车是在同一个位置被偷的。一开始的电动车是放在院里,出差两天回来发现车没了,丢第一辆自行车

的时候张先生就小心了,每天推到单元楼门后锁在楼梯上,有一层防护让他觉得挺放心,然而两个月后车没了,现在,又一辆被偷了。

“完全没想到在家门口这样被偷。”张先生说,他都有些怀疑是不是被贼给盯上了,小区没有监控,原来有看大门的,后来也没人了。因为之前丢的车他有报警,但都没了下文,他也就没再报警。

张先生说,他也没期望自行车能再找回来,只是想提醒一下有车子的市民,“别松懈,贼盯着呢”。